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Legenda

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

Parkeren appartementen

Appartementen

Bestaande woning

Bestaande schuur renoveren

Bestaande schuur renoveren en ombouwen naar multifunctioneel gebouw

Parkeren bezoekers

Gebiedseigen bomen langs erf (bijv. Ruwe Berk/Zwarte Els)

Camperplekken

Tuin bij appartementen

Oorspronkelijk sloot herstellen/behouden

Te slopen landschapsontsierende bebouwing

Gebiedseigen struiken als Meidoorn/Sleedoorn/Wilde roos/Hazelaar/Geldersche 
roos/Krent/Hulst  met daarin Zwarte Els als bomen

Boomcluster van Hollandse Linde
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Hoogteverschil
Uitgangspunt is om het bestaande hoogteverschil in het landschap te handhaven.
- camperplek, plan is om iedere camperplek waterpas uit te voeren. Hoogteverschil  
  tussen de camperplek wordt dmv maaibaar talud opgevangen.
- hoogteverschil tussen parkeerplaats bezoekers (6) en camperplaatsen dmv stijl  

   talud.
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Legenda

1.

2.

3.

4.

Aanplant:
Ruwe Berk - Betula pubescens
Zwarte Els - Alnus glutinosa
Aanplantmaat 12-14 met een onderlinge afstand van 6-8 (m)
Aanplanten in een losse setting overeenkomstig tekening
Totaal minimaal 30 bomen met als eindbeeld een transparante bomenrij

Aanplant Hollandse Linde - Tilia x vulgaris
Aanplantmaat 12-14 
Totaal 9 stuks

Aanplant hoogstam fruitbomen
Malus/Pyrus/Prunus bij voorkeur oud Hollandse soorten
Aanplantmaat 12-14 met een onderlinge afstand van min. 7 (m)
Totaal 6 stuks

Aanplant clusters:
Alnus glutinosa - Zwarte Els 
Aanplantmaat 12-14 totaal 30 stuks 
Quercus robur - Zomereik
Aanplantmaat 12-14 totaal 12 stuks met onderbeplanting van:

Meidoorn - Crateagus monogyna 35%
Sleedoorn - Prunus spinosa 25%
Wilde roos - Rosa canina 10% (langs randen)
Krentenboompje - Amelanchier lamarckii 10%
Hulst - Ilex aquifolium 5%
Hazelaar - Corylus avalana 5%
Geldersche roos - Viburnum opulus 10%

Aanplantmaat 80-100 met 3 st/m2
Eindbeeld is een gesloten struweel met bomen
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